

“枣庄版药家鑫”酒后疯狂肇事

# 撞了四辆车 又挥刀捅人

7月11日下午，在枣庄市市中区，一名20多岁的男子驾驶一辆白色桑塔纳轿车，在华山路路口撞翻一辆载有三人的三轮车后疯狂逃窜，行驶了几百米后和一辆悦达起亚狮跑越野车发生刮擦后，将车主捅伤。随后逃窜至206国道一纺织厂门口，将妇女张某的电动摩托车撞飞，肇事者并没有就此罢休，而是调转了方向，最后撞上一辆大货车后才停下来。



◆华山路与建华路路口，被撞翻的摩托三轮车。

## 第一撞 闯过红灯 撞翻摩托三轮

11日下午2点30分左右，肇事司机唐某驾驶一辆白色桑塔纳轿车从北向南行驶到华山路与建华路十字路口时，闯过红灯撞上同向行驶的一辆三轮摩托车，车上的

一名大人和两名孩子都被撞伤。记者到达现场时，伤者已被送往医院，摩托三轮车停在路中间，车篷已被撞翻，地上散落着摔烂的西瓜。

据办案民警介绍，由于在十字路口速度不是很快，所幸三名行人受伤并不严重。事故发生后，肇事司机并没有停下来，反而向南逃窜。

## 第二撞 猛撞“狮跑” 并捅伤车主

11日下午4点，记者来到枣庄市市立医院，被捅伤的市民张某正躺在病床上，左侧大腿包裹着一层纱布，左眼已经被打得又黑又肿，衣服上还有被肇事者殴打的脚印。张某捂着被打伤的眼睛，无奈地说，“我与他无冤无仇，不知道他为什么那么凶狠。”

张某告诉记者，事发时，他正在上班的路上，就在市区华山路一加油站附近，突然后面有一辆车刮擦了他的车，随后张某想把车停到路边看看什么情况，刚到路边要停下来时，后面的车连着两次猛撞他的车。

“我还没下车，后面一个20多岁

男青年就冲到我车前，用手猛砸车玻璃，我怕他砸坏玻璃，就下车了。”然而令张某没有想到的是，刚一下车，肇事者唐某就命令他躺在地上，并且殴打张某，就在僵持的时候，唐某掏出一把匕首一刀捅在了张某的左大腿上，随后，唐某驾车继续逃窜。

## 第三撞 疯狂逃窜 撞飞摩托车

就在肇事者唐某捅伤了狮跑车主张某后，肇事者唐某继续疯狂逃窜，闻讯而来的文化路派出所民警一路尾追，为了摆脱民警，唐某驾驶着桑塔纳从华山路向东拐至光明路，然后向南拐到青檀路，随

后又向东拐至十里泉路，最后来到206国道。当行驶到206国道税郭镇一家纺织厂附近时，唐某突然掉头逆向行驶，这时纺织厂的工人张某刚下班走到厂门口，“我一手扶着摩托车正要过马路，从西边来了

一辆车速度特别快，不知道为什么直冲着我来，快到我跟前时，幸亏我躲闪及时没被撞到，摩托车被撞倒后打了几个转，然后汽车撞烂了路边的标识柱，接着掉头往回跑了。”

## 第四撞 撞上大货 威胁司机

当日下午3点半，记者来到206国道事故现场，记者看到一辆白色的桑塔纳轿车车头和一辆几米长的大货车挤在一起，桑塔纳轿车车头被撞变形，车牌被车主用迷彩布遮住。据办案民警介绍，肇事司机唐某就是驾

驶这辆白色桑塔纳一连引发了四起交通事故。

据大货车司机介绍，当时他正在206国道从西往东行驶，突然一辆速度较快的白色轿车从后面过来，就在肇事者唐某打方向超车时，因为来

不及躲避，两车撞到了一起。然而，肇事者下了车后，又将两名驾驶员打伤，并威胁他们不准报警。

随后赶到的三名民警，正准备抓捕肇事者唐某时，唐某奋力反抗跑到马路对面时，被民警用催泪弹抓获。

## 落网：疯狂肇事者曾两次被判刑

当日下午5点，记者来到枣庄市市立医院的急救室见到了这位疯狂肇事者。肇事者唐某上半身刻满了纹身，躺在急救室的地板上一动不动，医务人员对其进行了抽血。经过检查，肇事者并无大碍，随后被送到市中公安分局。

下午6时许，枣庄市中交警大队姚队长介绍说，经过抽血化验，肇事者唐某属醉酒驾驶。

据了解，肇事者唐某是市中区孟庄乡人，曾经两次因寻衅滋事和

一次危害公共财物罪被判刑。出狱不久后的他，又引发了这一连四次交通事故，撞伤了三名行人，殴打了三名驾驶员。

文/片 本报见习记者 白雪岩  
通讯员 刘统奎

城市在发展 我们共同关注

